
Na které službě je největší ziskovost? 

Vozidlo: Volkswagen Passat B7 2,0 TDI 140 k (rok 2010)

1. Výměna pneumatik
Hankook Ventus Prime 3 205/55R16 (4 ks) - průměrná maloobchodní cena 
- 255 euro - cca 6.750 Kč (s DPH)

2. Výměna spojky 
Spojka LUK 600 0017 00 - průměrná maloobchodní cena - 583 euro 
- cca 15.450 Kč (s DPH)

3. Výměna dvou předních tlumičů
Tlumič Monroe 16498 - 2 ks - průměrná maloobchodní cena - 139 euro 
- cca 3.700 Kč (s DPH)

Kalkulátor ziskovosti oprav - Evropa



Jak hlasovali zástupci servisů?

Typ služby

Průměrný 
čas 

výměny

Průměr pro Evropu (8 států)

Cena za 
službu výměny

Cena za 
hodinu služby

(min) (brutto) (brutto)

Výměna pneumatik 43 25 euro / 663 Kč 34 euro / 901 Kč

Výměna spojky 321 125 euro / 3.313 Kč 23 euro / 610 Kč

Výměna tlumičů 140 54 euro /1.431 Kč 22 euro / 583 Kč

Kalkulátor ziskovosti oprav - Evropa



Odhadovaný hrubý zisk získaný z jednoho pracoviště, 
kde jsou po celý den prováděny tyto služby:

Typ služby
Brutto zisk ze služby 

a marže na dílech
(s DPH)

Výměna pneumatik 466 euro / 12.349 Kč
Výměna spojky 346 euro / 9.169 Kč
Výměna tlumičů 264 euro / 6.996 Kč

Kalkulátor ziskovosti oprav - Evropa



Na které službě je největší ziskovost? 

Vozidlo: Volkswagen Passat B7 2,0 TDI 140 k (rok 2010)

1. Výměna pneumatik
Hankook Ventus Prime 3 205/55R16  (4 ks) - průměrná maloobchodní cena -
5.650 Kč (s DPH)

2. Výměna spojky 
Spojka LUK 600 0017 00 - průměrná maloobchodní cena - 20.500 Kč (s DPH)

3. Výměna dvou předních tlumičů
Tlumič Monroe 16498 - 2 ks - průměrná maloobchodní cena - 4.800 Kč (s DPH)

Kalkulátor ziskovosti oprav - Česko 



Typ služby
Průměrný 

čas výměny

Průměrná cena za službu

Česko Europa (8 zemí)

(min) (Kč s DPH) (Kč s DPH)
Výměna pneumatik 39 686 666
Výměna spojky 319 3.541 3.342
Výměna tlumičů 140 1.342 1.434

Kalkulátor ziskovosti oprav - Česko 

Jak hlasovali zástupci servisů? 



Typ služby

Průměrná hodinová sazba

Česko Europa (8 zemí)

(Kč/hod.) (Kč/hod.)

Výměna pneumatik 1.055 906

Výměna spojky 666 618

Výměna tlumičů 575 600

Kalkulátor ziskovosti oprav - Česko 

Průměrná hodinová sazba
pro jednotlivé služby (brutto)



Typ služby

Brutto zisk ze služby a marže na dílech

Česko Europa (8 zemí)

(Kč s DPH) (Kč s DPH)

Výměna pneumatik 16.502 12.349

Výměna spojky 10.820 9.136

Výměna tlumičů 7.926 6.996

Odhadovaný hrubý zisk získaný z jednoho pracoviště, 
kde jsou po celý den prováděny tyto služby:

Kalkulátor ziskovosti oprav - Česko 


